

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2016

A Diretora Presidenta da Fundação Hélio Augusto de Souza - Fundhas, no uso de suas atribuições legais,

RETIFICA

- Anexo V – Requerimento para Recurso do Edital 002/2016, Processo Seletivo simplificado para contratação por prazo determinado de Educador Social na Especialidade de Música:

Onde se lê: “ Ao Presidente da Comissão do Processo Seletivo simplificado de Professor Substituto,”

Leia-se: “ Ao Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado de Educador Social na Especialidade de Música.”

- O CRONOGRAMA, alterando o período de Inscrição para 6 a 14/6/2016 e a Publicação da lista de inscrição indeferidos e Divulgação do horário e local da Etapa 1 - Prova Escrita para a data de 15/6/2016.

EXCLUI

- A exigência constante do subitem 4.2 dos requisitos: “Registro na Ordem dos Músicos do Brasil”.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Termo que será publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado no local de costume.

São José dos Campos, 7 de junho de 2016

VANDA DE SOUZA SIQUEIRA

Diretora Presidenta da Fundhas